



40 DANA ZA ŽIVOT

**„MI SMO ROĐENI ZA TO DA SE MUČIMO, ODMARAT ĆEMO SE U RAJU. SAMO GOSPODA, KADA SU PREHLAĐENA, OSTAJU U KREKETU, ALI MI JADNICI MORAMO RADITI I U GROZNICI. KAKO BIH JA MOGAO POĆI U KREKET, DOK OVDJE VANI IMA TOLIKO DUŠA KOJIMA JE POTREBNA MOJA MALA POMOĆ?“
(sv. Leopold Bogdan Mandić)**

28. dan, 23. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16-17)

Razmatranje:

Prorok Izaija je prorok vjere koji od svakog svog sunarodnjaka, a jednako tako i danas svakog od nas, traži uporno i svakodnevno pouzdanje u Boga. Uz to prorok je taj koji nas glasno opominje i jasnim riječima poziva povratku na pravi put. Naša priroda naginje grijehu i svatko od nas se poprilično često suočava sa svojim slabostima te nižući brojna „opaka djela“ svoju unutrašnjost prljamo. Dopustimo si upravo sada čuti glas kojim nas prorok potiče „Operite se. Očistite!“, oživimo svoju čežnju za Gospodinom, neka nas Duh Sveti zapali. Vratimo se Gospodinu. Ovo milosno vrijeme jednako je tako svojevrzni snažan poticaj za promjenu života. A promjena života, naših cjelokupnih loših navika, ponašanja,

navezanosti, misli, riječi... uopće nije jednostavna. Ona zahtjeva ustrajan rad i pouzdanje u Božju pomoć. Prorok Izaija navodi jasne savjete koji su namijenjeni ljudima i ondašnjeg i današnjeg vremena. Valja nam „učiti se dobrim djelima“. Dobra djela čovjek ne može činiti sam prema sebi već u odnosu prema drugom. Pozvani smo biti uz one kojima smo potrebni, biti prisutni u svojoj okolini i otvoreni za pomoć svakom poslanom čovjeku. Ponekad su to članovi obitelji, prijatelji, kumovi, kolege na poslu kojima je potreban savjet, topla riječ, a ponekad to može biti neki slučajni prolaznik. Onaj koji nas baš danas treba susresti pred bolnicom, netko kome će moja prisutnost posvjedočiti važnost zaštite malenog života. Nekomu tko zagovara pobačaj ili sudjeluje u izvršavanju istog potrebna je moja molitva, moje odricanje te naposljetku moje svjedočanstvo da je život neizmjerljivo vrijedan dar. Bog nas želi kao suradnike i žive udove tijela Crkve, baš nas! Stoga, odazovimo se.

Molitva:

Gospodine, danas si nam na srce stavio ljude koji zagovaraju pobačaj i one koji ga izvršavaju. To su ljudi koji još nisu imali prilike upoznati Tebe. Možda nekog od njih i osobno poznajemo. Sada Te molim za svakog od njih, da im otvoriš srca za primanje novih spoznaja Tvoje beskrajne ljubavi kojom stvaraš svaki život na zemlji. Pošalji svoga Svetoga Duha da ih ispuni Tvojom milošću. Pomozi i nama da takve ljude ne osuđujemo već da nam što češće budu u mislima i molitvama. Po Kristu Gospodinu našem, amen!

Vesna Bunić, organizacijski tim 40 dana za život - Koprivnica